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Vraag || Antwoord Scores

Ontwikkelingsland — Indonesié

Opgave 5 — Waterproblemen in Semarang

18 maximumscore 3
Uit de beschrijving moet blijken dat
* het lageluchtdrukgebied / de ITCZ in die maanden ten zuiden van
Java ligt (en er ten noorden van Indonesié sprake is van hoge

luchtdruk) 1
* de moessonwind richting het lage luchtdrukgebied / de ITCZ waait 1
* en bij Semarang aanlandig is / veel boven zee opgenomen vocht

aanvoert 1

19 maximumscore 2
De juiste manieren zijn:
* Het landoppervlak is meer versteend 1
* Door het onttrekken van grondwater (is de bodem gedaald) 1

20 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat

+ sawa’s vlak liggen / met dijkjes zijn omgeven (oorzaak) 1
* waardoor zij het neerslagwater beter kunnen vasthouden/opslaan
(gevolg) 1
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